



新华通讯社重点报刊 统一刊号/CN32-0104 邮发代号/27-67 主办/新华通讯社 出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台 现代快报网/www.xdkb.net



地址/南京市洪武北路55号置地广场 邮编/210005 传真/025-84783504 24小时新闻热线/025-96060 本报员工道德监督电话 025-84783501

本报法律顾问 北京大成(南京)律师事务所 朱昱律师

封面叠主编 王磊 头版责任编辑 崔洪曙

零售价每份1元

南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

“信得过”景区现超长名单,谁信哪



群众明明信不过的,也给“信得过”了,这究竟是要闹哪样?这样越俎代庖、无视民意,合适吗?权威性、公正性何存?

现代快报首席评论员 伍里川



漫画 俞晓翔

首批1801家“全国旅游价格信得过景区”名单的公布(详见今日快报封3版),实在有点冷幽默的意思。

其一,这么多景区价格“信得过”,和网友的实际感受大相径庭。真有这么多“信得过”的,公众对于景区旅游又怎么会有那么强烈的愤怒感和雪片一样的投诉单呢?

所谓价格信得过,说到底,是价格实打实,没有超出群众承受范围。

但事实上,这些年,国内景区门票价格开启了不断上涨甚至局部疯狂的模式。

涨的模式。

一年前,多家媒体报道称:门票偏贵已成为当前中国内地景区的普遍现象。据统计,门票价格在100至200元的5A级景区已达35.38%,包括武当山、九寨沟等14个景区的门票价格高于200元。张家界国家森林公园票价甚至达到245元,昂贵的票价令不少游客望而却步。

南方日报商旅周刊官微一项调查显示,超过九成的网友可接受的5A级景区门票心理价位在100元以内,其中

约有61%的网友认为门票价格应在60元以内。“200元一张门票,也就只有中国的景区才下得了手,简直是宰客不费力啊!”这是游客的大实话。

让网友内心不是滋味的是,一些景区在价格问题上常遭投诉,居然也能在国家旅游局的这份超长名单中闪亮登场。一直以来,江西庐山景区内“园中园”“票中票”的情况突出,新华网去年也曾披露江西庐山存在“一山六治”、武功山景区乱收费的问题。可这两兄弟,照样胸口戴上“光荣花”。

问题多多却能改叫“信得过”的,又岂止是庐山和武功山两家?

连它们都“信得过”,那你这个榜单还“信得过”吗?

其二,商品价格是否信得过,自然要看消费者态度。

现在的这一名单,惊碎群众一地眼镜。群众明明信不过的,也给“信得过”了,这究竟是要闹哪样?

这样越俎代庖、无视民意,合适

吗?权威性、公正性何存?

有电视媒体一语中的:只要承诺,就能上榜。原来如此,这等便宜谁不占那不是傻子吗?自说自话、降低门槛到这个份上,当然会闹出景区被“洗白”的笑话来。

此外,这些年,公众最气不顺的就是旅游质量问题。旅游乱象丛生,景区宰客现象、游客挨打事件频发,公众更希望官方公布“黑名单”,以此作为整肃景区乱象的起点。

给景区贴金的评选,近年来比比皆是,各地“我最喜爱的旅游景区评选”“最美景区评选”“最值得去的景区评选”……动静不小。

出于营销和提升本地形象的目的,相关评选无可厚非。但发布“全国旅游价格信得过景区”作为官方一项权威性的创建活动,如果背离民意、颠覆实际,闹出笑话还在其次,关键是又一次错过了给那些病得不轻的景区看病开药的机会,到头来,害的还是这些被护起来的“孩子”。

读报有感

建议消防检查深入每家每户

现代快报5月25日报道,南京中山北路上的中商万豪楼盘,是一幢58层住宅楼,住了数千人。昨天这幢大厦的第44楼失火,百人被困。好在明火很快被扑灭,无人伤亡。

这起火灾的具体原因,消防部门还在调查之中。虽然无人伤亡,但

仍让人感到后怕。对于这起火灾,除了要查清起火的原因外,也要思考一个问题:消防安全检查该不该进入每家每户?我觉得应该。现在城市住宅楼中的高层建筑越来越多,高层建筑的消防安全有许多特殊要求。可以这样说,多数住户在这方面的知识十分

贫乏,对他们来说,住高层住宅与住低层住宅一样。很有必要由专业人员入户检查,手把手进行指导。特别是现在的空巢老人较多,有一些老年人的记忆力减退,前面做的事一转身就忘掉了,对他们进行防火指导更重要。一些高层住宅的物业管理由于缺乏消

防的专业人员,不可能对业主进行消防安全指导。消防部门入户检查,也是对物业管理的一种培训。

当然,要求消防部门每年进入每一个家庭检查一次,那不太可能。但可以选择重点,有计划地轮流入户。 南京读者 吴文元

南京首届创客新三板路演大会今日重磅落地 600位高净值人群前来取经,一起寻找最具“钱途”的投资项目

“互联网+”领域企业和生物科技企业重回新三板,让原本火热的新三板持续升温,新三板开启了未来另一个重要的新投资风口,掘金新三板也将成为投资“新常态”,中小微企业如何通过资本市场做大做强?经过为期半个多月的筹备,史上最强“创客新三板辅导大会”今日终于在南京拉开帷幕。

现代快报记者 田倩

今日重量级嘉宾分享成功经验

自国务院提出“大众创业,万众创新”的政策之后,创客和创新企业的发展,成为中国实体经济上行的

另一通道,而中小企业如何获得更多的融资渠道,把企业做大做强,使中国经济爆发新能量?今天,主办方现代快报邀请了戈壁资本合伙人徐晨、长石资本创始人汪恭彬、达晨创投江苏公司副总经理石东华、道明资本董事总经理王震、江苏高达创投总裁卜炜、江苏高投毅达资本苏北及南京区域投资副总监林建国六大国内知名创投机构现场解疑,并邀请到途牛网副总裁吴恩杰到场讲述途牛网成功融资的经验。同时,针对新三板上市后企业有可能会遇到的问题,也邀请到国金证券南京公司总经理王陆、永衡昭辉律师事务所

副主任冯川现场分享经验。

企业主致电要求增加活动环节

自活动信息曝光以来,前来咨询活动情况的人员众多,大部分都是中小企业的总经理级别,综合归纳起来,大家主要关注两类问题:如何顺利登陆新三板并成功上市?如何解决融资问题?本次活动的意义已经远远超过主办方的预期,目前更有许多企业掌舵者纷纷致电,如南京某科技公司、物流公司及电子技术公司等企业,纷纷要求活动增加更多的交流环节,用于咨询公司

融资和上市等问题,同时,活动还吸引了一些已在本土挂牌上市的企业,如某信息工程公司等,寻求公司上市后问题的解决方案。

苏宁置业联合现代快报共建创客时代

作为南京本土房企领袖,苏宁置业走在了其他房产企业的前头,用“房产服务商和运营商”的企业理念,为中小企业客户提供最大的服务和帮助,现代快报携手苏宁置业,集600余位企业家、创客人于此,取经一线投行,知名券商,打造真正的南京创客平台。

特别提醒

论坛主题: 现代快报和苏宁置业联合主办“2015南京创客新三板上市辅导暨多层次资本市场投资”高峰论坛
论坛时间: 2015年5月26日下午两点
领票地点: 清江苏宁广场 鼓楼区东北路
票务咨询: 96060 025-84783461



duang!!! 买一送一

流量升级 买一送一

江苏移动4G更超值 最高可得4GB流量

江苏移动上网达人有福啦!升级流量双倍送!

升级你的流量套餐,即可连续2个月获赠同档次省内通用流量。

升级流量套餐 (每月3元)	套餐内流量	赠送流量 (省内通用流量)	办理方式 (办理时请认准升级流量)
30元	500MB	500MB	200030
40元	700MB	800MB	200040
50元	1GB	1GB	200050
70元	2GB	2GB	200070

促销价 30元

4G LTE

中国移动 China Mobile 10086.cn 10086

扫码进入4G专区